

A Délegyházi Hunyadi János Általános Iskola intézményvezetői állására meghirdetett Pályázat véleményezése a Szülői Közösség által

Az intézményvezetői állásra érkezett két pályázatot a Szülői Közösség megvitatta, az alábbi véleményt alakította ki a Pályázatokkal kapcsolatban:

Kazinczi-Tóth Enikő pályázata

A jelenleg is megbízott vezetőként működő pályázó által benyújtott anyag fegyelmezett, pontos, összeszedett pályázat, kitűnik belőle, hogy jól ismeri a helyi problémákat, és igyekszik azokra jó megoldásokat találni.

A Szülői Közösség üdvözlöi a Pályázó matematika, történelem, és szövegértésre, mint alapkompenciákra fordítandó többlet keretóraszámok tervét.

Az elmúlt években elindult, a nyelvtanulás fejlesztésére irányuló törekvés azonban úgy ítéljük meg, nincs összhangban a jelenlegi gyakorlattal, illetve a jelenlegi gyakorlat nincs összhangban a pályázattal, ezen a téren még van mit javítani a jövőben. Ezt a Szülői Közösség elvárásként fogalmazza meg Kazinczi Tóth Enikő felé. Tekintettel arra, hogy a pályázatban Kazinczi-Tóth Enikő megbecsüléssel szól a szülőkről, és az általuk nyújtott segítségről, úgy gondoljuk, a párbeszéd biztosított a jövőben is minden felmerülő kérdéssel kapcsolatban.

Jakabné Cseh Szilvia pályázata

A külsős pályázó anyaga sokkal pontatlanabb, fegyelmezetlenebb ugyan, ugyanakkor mégis tartalmaz fontos lényegi meglátásokat annak ellenére, hogy külsősként valószínűleg csak nagyon korlátozottan tudott információkhoz hozzáférni.

Jónak ítéljük meg, hogy a gyerekeknek tanulási technikákat akar tanítani, hogy a környezetet szeretné modernizálni, és jó kapcsolatot szeretne kialakítani az iskolához tartozó közösségekkel, DÖK, SZK.

Hátránya a Pályázónak az ismeretlensége, bármennyire is szép gondolatokat fogalmaz meg, a Szülői Közösség nagyobb része nem tud mögé állni.

Összefoglalva a szülői közösség elvárása, a gyermekek kiemelkedő nevelésének igénye.

Olyan vezetőt szeretnénk az iskola élére, aki ezt maximálisan elfogadja, jól együttműködik a nevelői testülettel, a nevelői tehetségekre és értékes javaslatokra fogékony, azokra építeni képes. Törekszik a nevelői testület minél színvonalasabb munkájának elősegítésére, hiszen egy jól dolgozó, tehetséges tanári kar, egy jól működő iskola záloga, és egy jól működő iskola egy jó iskolaigazgató bizonyítványa.

Mindezeket figyelembe véve a Szülői Közösség szavazásának végeredménye:

8 (Nyolc) szavazó

5 (Öt) szavazó: Kazinczi-Tóth Enikő pályázatát támogatja

1 (Egy) szavazó: Cseh Szilvia pályázatát támogatja

2 (Kettő) szavazó: tartózkodott

Bízom abban, hogy véleményünkkel hozzájárulunk az eredményes bírálathoz.

Délegyháza, 2017. május 8.

Tisztelettel:



dr. Riebl Antalné Nyeső Etelka

SZK vezető